

AGENCIJI DODIJELJENA VRIJEDNA NAGRADA INFOFESTA

Upravni odbor 24. Festivala informatičkih dostignuća INFOFEST 2017 je, na predlog Programskog odbora, donio odluku da Agenciji za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost dodijeli specijalno priznanje za izuzetan doprinos unapređenju međunarodne razmjene iskustava u domenu elektronskih komunikacija. Na ceremoniji dodijele nagrada, prof. dr Milica Pejanović Đurišić je, u ime Upravnog odbora Infofesta, uručila nagradu izvršnom direktoru Agencije Darku Grguroviću.



Organizator Infofesta je, prilikom dodjele nagrade na završnoj ceremoniji, istakao da je Agencija jedan od najznačajnijih partnera Infofesta, koja organizacijom programa međunarodne konferencije regulatora elektronskih komunikacija, u kontinuitetu, daje značajan doprinos unaprijeđenju kvaliteta Infofesta i njegovoj

promociji na međunarodnom planu, što je veoma značajno kada se ima u vidu da je Vlada Crne Gore odlukom iz 1993. godine proglasila Infofest manifestacijom od državnog značaja.

Darko Grgurović, izvršni direktor Agencije, je istakao da je "Agencija i ove godine, 15. put po redu, u saradnji sa Međunarodnom unijom za telekomunikacije (ITU) kao jednom od najstarijih agencija koje rade pod krovom Ujedinjenih nacija, organizovala međunarodnu konferenciju regulatora elektronskih komunikacija na temu "Sljedeća generacija regulacije". Na dvodnevnoj Konferenciji je učestvovalo preko 140 učesnika iz 15 zemalja regiona Centralne i Jugoistočne Evrope i to iz: Albanije, Austrije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Hrvatske, Srbije, Slovenije, Makedonije, Litvanije, Poljske, Njemačke, Rusije, Sjedinjenih američkih država, Kosova i naravno Crne Gore. Osim predstavnika regulatora, aktivnu ulogu u programskim sesijama Konferencije su imali i predstavnici kreatora politike razvoja elektronskih komunikacija – resornih ministarstava iz Crne Gore, Srbije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Poljske, te operatora, institucija i privrednih društava koji se bave razvojem standarda, softverskih i hardverskih rješenja za pružanje elektronskih komunikacionih servisa i razvoja i izgradnje telekomunikacionih mreža. Ove godine na Konferenciji je učestvovala i predstavnik Evropske Komisije iz Brisela, koja je i na ovaj način imala priliku da se upozna sa stepenom implementacije zakonodavnog okvira Evropske unije u pravni okvir Crne Gore, razvojem crnogorskog tržišta elektronskih komunikacija, te kvalitetom administrativnih kapaciteta Crne Gore, što će, vjerujem, biti značajno u daljim aktivnostima Crne Gore vezanim za Pregovaračko poglavlje 10 - Informaciono društvo i mediji, u okviru koga učestvuju i predstavnici ove Agencije".

Tokom 2 dana, u sklopu 6 programskih sesija su održana 32 izlaganja vezana za sljedeću generaciju regulacije u uslovima razvoja 5G-a koji će dovesti do umrežavanja sve većeg broja uređaja koji će međusobno razmijenjivati i dijeliti različite sadržaje, informacije i podatke, zatim u vezi sa daljim razvojem širokopojasnog pristupa, mjerenjem parametara kvaliteta servisa i zaštite prava i

interesa korisnika, sigurnosti mreža i bezbjednosti podataka, ekonomskim aspektima regulacije tržišta.

Imajući u vidu da je ova Međunarodna konferencija prepoznata kao vodeći međunarodni skup u regionu Centralne i Jugoistočne Evrope, a u cilju dalje promocije regionalnog povezivanja i razvoja i implementacije regionalnih inicijativa utvrđenih od strane ITU-a, Direktor kancelarije ITU-a za Evropu, Jaroslaw Ponder, je na zatvaranju Konferencije istakao da će Međunarodna unija za telekomunikacije i dalje nastaviti sa pružanjem podrške za dalje unaprijeđenje saradnje sa administracijama članica ITU-a, a jedan od vidova saradnje je svakako nastavak uspješne saradnje sa Agencijom za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost kroz organizaciju ove Konferencije koja se definitivno pozicionirala u kalendar najznačajnijih regionalnih skupova u organizaciji ITU-a.

